
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ ΕΠΙ ΤΩΝ
ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ
ΜΟΣΧΑΣ ΤΕΛΕΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΟ ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙΟ
ΤΗΣ ἘΝ ΓΑΛΛΙᾼ ΡΩΣΙΚΗΣ ΙΕΡΑΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

Την επίσκεψη εργασίας στη Γαλλία πραγματοποίησε ο Επίσκοπος Bogorodsk Αντώνιος,
Προϊστάμενος της Διευθύνσεως επί των ιδρυμάτων εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας. Το
απόγευμα στις 27 Νοεμβρίου 2015 ο Επίσκοπος Χερσώνος Νέστωρ και ο Επίσκοπος Αντώνιος
μετέβησαν στην κατοικία του Μητροπολίτη Γαλλίας Εμμανουήλ, όπου είχαν συνάντηση εργασίας.

Κατά τη διάρκεια της συζητήσεως ο Σεβασμιώτατος κ. Εμμανουήλ συνεχάρη θερμώς τον Επίσκοπο
Αντώνιο επὶ τῃ εἰς Επίσκοπον χειροτονίᾳ του και τῳ διορισμῷ σε νέα και υπεύθυνη θέση. Επίσης
συζητήθηκαν τρέχοντα ζητήματα σχετικά με τη θέση της Ορθοδοξίας στη Γαλλία σήμερα.



Την επομένη ο Προϊστάμενος επί των ιδρυμάτων εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας
επισκέφθηκε την Ρωσική Ιερατική Σχολή στο Épinay-sous-Sénart.

Ο Επίσκοπος Bogorodsk Αντώνιος τέλεσε Θεία Λειτουργία στο παρεκκλήσιο Γενεθλίων της
Θεοτόκου της Ιερατικής Σχολής, συλλειτουργησάντων του Ιερομονάχου Αλεξάνδρου Σινιακώφ,
Σχολάρχου και καθηγητών Ιερέως Ιωάννη Δημητρώφ και διακόνου Γεωργίου Σεσκό.

Σημειωτέον ότι η Θεία Μυσταγωγία ετελείτο κατ’εξοχήν στη Γαλλική γλώσσα, ψαλλούσης της
χορωδίας της Ιερατικής Σχολής.

Στο θείο λόγο, τον οποίο κήρυξε μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως ο Επίσκοπος Αντώνιος εκ
μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου διαβεβαίωσε τον Σχολάρχη, τους καθηγητές και
ιεροσπουδαστές της μοναδικής εκτός του κανονικού εδάφους του Θεολογικής Σχολής του
Πατριαρχείου Μόσχας για το αυξημένο ενδιαφέρον του Πατριάρχου Μόσχας και των αρμοδίων
εκκλησιαστικών αρχών για τη δράση του εκπαιδευτικού ιδρύματος.

Αυθημερόν ο Θεοφιλέστατος κ. Αντώνιος είχε συνάντηση με το Σχολάρχη, κατά την οποία
συζητήθηκαν θέματα Ιερατικής Σχολής και προοπτικές της αναβαθμίσεως αυτής.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49959/
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